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Vážený zákazníku,

dovolte nám informovat Vás o nadcházející změně kvality vody ve Vašem odběrném místě v ukazateli tvrdost (obsah vápníku a hořčíku). 

Vzhledem k plánované rekonstrukci přívodního vodovodního řadu z čerpací stanice Libíč, bude počínaje pondělkem 16. května 2022 přechodně změněna kvalita dodávané pitné vody do Vašich kohoutků.

V současné době jste zásobováni podzemní vodou z podzemních zdrojů vody Dolánky, Libíč, Lesnovek.  Tvrdost této vody se pohybuje v průměru 2,1 -2,3 mmol/l. Voda, kterou Vám budeme nyní dodávat, je z povrchové nádrže Josefův Důl upravená na úpravně vody Bedřichov. Jedná se o pitnou vodu, která se obsahem vápníku a hořčíku řadí mezi vody tzv. „měkké“, v průměru 0,7 -0,9 mmol/l.  Důležité je však vědět, že se stejně jako dříve jedná o velmi kvalitní pitnou vodu, která splňuje přísné legislativní požadavky na jakost. 

Výše uvedená změna je na dobu přibližně 16 měsíců, poté bude zásobování vráceno zpět na původní stav, tedy dojde ke znovu obnovení zásobování z původního zdroje vody z hlubinných vrtů z oblasti Libíč. O této změně Vás budeme opět v předstihu informovat.


Omlouváme se za způsobené komplikace. 
Severočeské vodovody a kanalizace a. s., 
Přítkovská 1689/14, Trnovany, 415 01 Teplice, 
+420 222 222 222, info@scvk.cz, www.scvk.cz
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Spolecnost je zapsana v obchodnim rejstiiku oddil B, viozka 465, u Krajského soudu v Usti nad Labem.

Clen skupiny Severoceska voda
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