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TISKOVÁ ZPRÁVA


Česká Lípa 3. října 2025

Havárie na vodovodním potrubí v České Lípě

Více než 3 tisíce obyvatel města Česká Lípa budeme dnes 3. října 2025 do ukončení oprav zásobovat prostřednictvím náhradního zásobování. Mobilní cisterny budou projíždět dotčenou lokalitou a na frekventovaných místech budou umístěny stacinovární cisterny. 
Včera v ranních hodinách došlo k havárii na přivaděči DN 500 z vodojemu Špičák 3. Naši provozní zaměstnanci celý den pracovali na opravě havárie a ve večerních hodinách po dokončení opravy, odkalení vodovodního řadu, obnovili zásobování obyvatel. Bohužel, po spuštění zásobování došlo k havárii na tomto vodovodu o několik metrů dále. 
Nyní odčerpáváme vodu v místě havárie, abychom zjistili příčinu a definovali materiál pro opravu na které se bude po dovezení materiálu pracovat. 
Omlouváme se všem obyvatelům postižené lokality za způsobené komplikace. Informace o stavu opravy poruchy budeme upřesňovat v průběhu dne. 

Aktuální upřesnění – 3.10. 11 hodin

Po odčerpání vody uniklé z důvodu havárie jsme identifikovali prasklý spoj na hrdle litinového přivaděče DN 500. V tuto chvíli jsme zajistili náhradní opravný materiál a dopravujeme ho na místo pro možnost výměny za poškozenou část. Předpoklad plného obnovení dodávky vody je okolo 20. hodiny. Předcházet mu bude pozvolné napouštění a odkalování odstaveného  potrubí, kteríé zahájíme okolo 16. hodiny.
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