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Vážený zákazníku,

dovolte nám informovat Vás o nadcházející změně kvality vody ve Vašem odběrném místě v ukazateli tvrdost (obsah vápníku a hořčíku), ke které dojde v pátek 18. listopadu 2022. 

[bookmark: _GoBack]V současné době jste zásobováni pitnou vodou vyrobenou na úpravně vody Bedřichov ze surové vody čerpané z přehradní nádrže Josefův Důl.  Jedná se o pitnou povrchovou vodu, která se obsahem vápníku a hořčíku řadí mezi vody tzv. „měkké“, v průměru 0,7 – 0,9 mmol/l.  Z provozních důvodů vracíme přes zimní období zásobování Vaší lokality na zásobování  vodou z podzemních zdrojů vody Dolánky, Libíč, Lesnovek.  Tvrdost této vody se pohybuje v průměru 2,1 -2,3 mmol/l. Důležité je však vědět, že se stále jedná o velmi kvalitní pitnou vodu, která splňuje přísné legislativní požadavky na jakost. Na jaře pak budeme režim změny zásobování Vaší lokality ve stejném časovém odbobí opakovat.
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Spolecnost je zapsana v obchodnim rejstiiku oddil B, viozka 465, u Krajského soudu v Usti nad Labem.
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